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Assunzione di responsabilità del partecipante ad una gita CAI
Versione approvata dal Consiglio di Sezione in data 08/01/2025
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Con la firma del presente modulo si esprime e si dichiara quanto segue nonché di trovarsi nella condizione espressa dalla "NOTA ASSSICURATIVA"
· la volontà di iscriversi e partecipare alla escursione in oggetto;
· di aver preso visione della locandina dell'escursione, di aver ben compreso ed accettare tutto quanto ivi riportato e di possedere capacità ed esperienza adeguate alle difficoltà tecniche e ambientali previste nell'escursione;
· di conoscere, aver preso visione ed accettare il regolamento sezionale sulle escursioni (esposto in sede, sul sito, riportato in estratto sul programma annuale escursioni ed illustrato durante gli eventuali incontri preparatori);
· di presentarsi in condizioni psicofisiche ottimali per il compimento della presente escursione nel rispetto dei tempi previsti e di essere in possesso della necessaria preparazione tecnica e dell'attrezzatura specifica richiesta, in buono stato di conservazione, oltre che saperla correttamente utilizzare;
· di attenersi scrupolosamente alle disposizioni del direttore di escursione e suoi collaboratori, adeguandosi alle loro specifiche indicazioni e ben sapendo che, in caso di mancato rispetto delle stesse, il direttore di escursione ed eventuali collaboratori saranno legittimati ad escludere il sottoscritto dall’escursione e comunque saranno sollevati da ogni responsabilità;
· di essere a conoscenza che l'escursione viene svolta in ambiente naturale che comporta, di per sè, l'assunzione di rischi tipici di tale ambiente e delle attività ivi svolte;
· per i non soci CAI, di aver preso visione dell'informativa “Trattamento dei dati personali” ai sensi dell'art.13 D.Lgs 196/2003 e ss.mm.ii. e ai sensi del reg. UE 2016/679 e di prestare il consenso al trattamento dati personali per le sole finalità connesse allo svolgimento dell'escursione in oggetto;

NOTA ASSICURATIVA:
1. di essere iscritto al CAI ed in regola con il pagamento del bollino in corso di validità 
2. di non essere iscritto al CAI e pertanto chiedo di attivare la polizza assicurativa
3. di non essere iscritto al CAI e pertanto chiedo di attivare la polizza assicurativa + soccorso alpino
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